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Arbeitsblatt 3

Kreis und Tangente

Auf dem Kreis k: (x=3)2 + (y+1)2 =29 liegt der Punkt T(5/-6).
Wie lautet die Gleichung der Tangente, die durch den Punkt T geht?
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Pk (x=3)2 + (y+1)2=29 . Tangentengleichung!
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Auf dem Kreis k: (x=3)2 + (y=2)%2 = 34 liegt der Punkt T(8/yr).
Wie lautet die Gleichung der Tangente, die durch den Punkt T geht?
Tk (x32+(y22=34 | Tangentengleichung!

o yr (8R4 (y2)2=34 it (x-3). (x-3) + (y-2) . (y-2) =34

(8-3). (x-3) +(5-2) . (y-2) = 34

by 5x+3y =55
3y =-Bx+55

— Dayr inder Angabe nicht

genau definiert ist, gibt es fir den (8-3). (x-3) + (-1-2) . (y-2) =34
Punkt T zwei Lésungen und daher IM
auch zwei Tangentengleichungen! ! T,(8/-1

Steigung der Tangenten =

' t: 5x—3y =43
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